



有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

人人都是枣庄形象
处处都是文明考场

创建省级文明城市

店家马路做仓库 道路难行

这些路段何时能畅通无阻

近日,不少市民拨打本报热线反映,市中区中兴路以及中天步行街北段等路段店外经营情况严重,对周围市民的正常生活造成了一定的影响。不少市民建议,这些店外经营者能够搬至一个适合经营的场地,莫再“霸占”公共资源。接到电话后,记者随即对几个市民反映最强烈的路段进行了走访调查。

中兴北路

人行道占用严重 道路拥挤事故多



5月1日中午,记者来到中兴路和文化路交会路口,开始向北前行。一路上,有不少售卖水果、蔬菜、鱼虾的摊贩在路两侧的人行道上摆摊。

在新声路路口北侧,一家卖电动车的商家将新旧百余辆电动车和广告旗,满满当当安放在道路两旁,行人只能在机动车道上行走,如此留给车辆行驶的空间更加狭窄。据介绍,商家还时常在道路上修车,交通高峰期更容易带来拥堵。

在文化北里小区南北两侧,均有几处占用人行道摆摊的情况。在文化北里小区南面,有一家经营电动车的店面,也是将绝大多数电动车摆放在了该路段东面的人行道上。在该小区大门北侧,一家超市将所售商品摆放在门口,各种空箱子相连,几乎

将整个人行道堵住,行人若想从这儿经过,就得穿过各种饮料箱子排成的“箱阵”。从这往北,一家新开的电动车经营点的店外经营则更严重一些,不仅占用了路西侧全部的人行道,还将东侧仅有1.5米左右的窄道也给占用,摆满了电动车,行人根本无法从此处经过,只得走下面的混用车道。再往北,一家收售二手家电的店面同超市一样,也是将其所有的产品都竖着排在店门前,旁边的一家花草店虽然未开门,但花草却摆到了门前,占用了公共道路。

往北10米,一个长约20米,宽约4米的伸缩棚展现在眼前,看上面的招牌应是一家羊肉汤馆。除了这家羊汤馆外,其北面还有一个水饺店,也是将几张地八仙桌摆到了店门

口,令行人无法通过。在这条路的北面,有几家回收礼品的店铺,将标识牌横放在路边,牌匾虽只有一米的宽度,还是对道路通行造成了一定的影响。铁东社区北面,十余家相连的洗车店也存在店外经营的情况,对此,本报已多次报道。

到了晚上,中兴路上部分饭店的店外经营则更为严重一些,相比于白天,文化北里小区旁又多出了两家晚间经营的烧烤店,同样也是占用了全部的人行道。

拨打热线的市民表示,中兴路虽只有数米宽,作为老城区还算比较重要的南北道路,日常生活中仍起到了不小的通行作用,但人们在购买商品时,常常与过往的车辆距离很近,十分容易发生剐蹭事故。

中天步行街北段
电动汽车店外经营

中天步行街北段,数十个电动汽车销售点的占道经营真可以用“猖獗”来形容。5月1日,恰逢节假日商家促销,当天中午,众商家都卯足了劲儿,希望能够在当天有个好业绩。为此,经营者们纷纷将新款的电动车摆放在门前道路上,有的甚至仅留一条小小的过道供车辆通行,店外只要有空地全部摆上了电动车。记者在现场注意到,该路段原本有近20米宽,可经过两边的商家占道,仅还剩数米宽。别说顺利通过汽车了,就连两轮电动车在此行驶时,都得特别小心,生怕剐蹭到过往的行人。而除了店外摆放电动车外,一些经营者也干脆在店外干起



了组装和修理的工作,而下这更是将道路挤的还剩不到5米,车辆根本无法正常通行。

“几年前宽敞的马路,怎么就变成了这个样子呢?”采访过程中,部分路过的市民说道。而拨打热线的市民也称,刚开

始时,只有一两家电动车销售店面,可没想到如今规模竟已如此庞大,该市民告诉记者,这路段明明是车辆通行的道路,怎么莫名其妙就成了电动车专卖街,真是实在搞不懂相关部门为何会允许其如此经营。

文化中路
辅道被圈起来卖车

而店外经营卖车的,不仅仅是中天步行街北面的一些商家,在市中区文化路与解放路交会路口西北侧,十余家电动车和自行车专卖店也将其产品摆出店外,店门口与旁边绿化带的间隙,近乎成了专供其摆放与销售电动车的私有地,一般骑电动车的人很难钻进去。1日晚间走访期间,各商家摆出的电动车辆几乎将此处的“羊肠小道”全部占满,而断断续续新运来的电动车包装箱也堆在到路边上。由于该路口车辆多,人流密集,每当早晚高峰时期,该路口由东向西的车辆数量众多,尤其是非机动车辆,经常行驶到机动车



道上,无形中造成了很大的隐患。

拨打热线的市民表示,售卖电动自行车本身就需要一定范围的经营场所,像这样占用公共资源在店外经营,总不是个

办法,希望有关部门能够严格管理,最好是多大的店面配上数量相符的车辆,免得商家进来后想方设法地乱摆放。

(记者 王龙飞 文/图)

路口人流旺

摊贩抢占“风水宝地”

晚报讯 (记者 姚付林) 近日傍晚,滕州市道路霓虹闪烁,路上人车川流不息,而在繁华地段荆河路和大同路交叉口的信号灯处,挤满了驻足的行人。

晚六点四十左右,很多人围在几个卖水果的摊贩周围,三四辆大车和几个三轮车停在那里摆摊卖水果,从北向南行驶在大同路要右拐的车辆,无不小心翼翼。

据介绍,很多摊贩之所以选择红绿灯西北方向的空地上,哪怕是占据了斑马线,甚

至是遮挡了斑马线处的指示灯,也要在这摆摊,是因为此处人流量大,收益可观。

“一般都是晚上有装水果的四轮车到这里摆摊,之前也有,不过就那么一两辆车而已,最近发现车越来越多了,其他摊贩看到如此‘风水宝地’,也都跟着摆摊。”广场上的一位大妈说道。

据知情市民刘女士介绍,她家就住在路南的问天小区,在家里从北面窗户就能清晰地看到日渐多起来的摊位。“白天交警就在路口执勤,不

可能允许他们这么阻碍交通,所以只有晚上的时候摊贩才过来,而且路口慢慢地都快成为一个集市了。”刘女士说。对于这种占据道路重要位置的摆摊行为,刘女士表示,希望摊贩们适当选址,不要阻碍交通。

“本身此处就经常堵车,毕竟是交通要道和繁华地段,倘若再摆上几辆车,道路交通就更堵了,而且还很影响市容,有时候大喇叭的叫卖声还影响到了周边居民休息。”刘女士说道。



玻璃灯箱遭破坏

近日,在滕州步行街南头,竖在道路中间的灯箱广告的玻璃被人砸坏,里面电线凌乱,其中有灯管破碎。

(记者 姚付林 摄)